Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2019
Proba E. ¢)
Matematica M_pedagogic
Clasa a XI-a
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Simulare

Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invditator-educatoare
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL I
*  Pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al IIl-lea

*  Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. |A Sp
2. | C S5p
3. D 5p
4. | B Sp
5. B Sp
6. | B Sp

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. 39= 30839 = 2p
= 32 =9 3p
2. log, (x Dy)= log; (xlog3 y ): logs ylog; x, pentru orice x, y UM 2p
log, (y Dx)= log, (y1°g3 . )= log; x[og; y= log; (xD y) , deci xUy= ylx, pentru orice 3
Y
x, yUUM , de unde obtinem ca legea de compozitie ,,[T este comutativa
3.1 xmB= otz 4= x, pentru orice xOM 2p
3= 3'983%= x, pentru orice x[JM , deci e =3 este elementul neutru al legii de compozitie 3p
2 D’
4| xOu= a= adx a= a°%c a,pentruorice xOM 3p
a=1 2’p
5. 2
xx= %% xOdd = X8 , pentru orice x JM 2p
log2 x . 1 .
3 =x,deci x=1 sau x=§sau x =3, care convin 3p
6. | xUl= 1, pentru orice x UM 2p
lgnhg2 éﬁmig‘%l 1 3p
55555 \5555

SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)

L|1=1+0G73 3p
Deoarece 10Z si 0LZ, obtinem 10 Z[\/g] 2p
2. x=m+n\/§, y=p+q\/§,unde m,n, p,qUZ =>x+y =(m +p) +(n +q)\/§ 3p
Deoarece m+ p UZ si n+qUZ, obtinem x+yDZ[\/§] 2p
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3.0 x =m+n\/§, y=p +q\/§,unde m, n, p, qUZ = xy Z(mp +3nq) +(mq +np)\/§ 3p
Deoarece mp +3ng UZ si mqg+np OZ , obtinem xy DZ[\B] 2p
4. 1
2+3)x'=1=x'= = )
( ) 2+43 P

=—2_*/§2 =2 -3 0z[3 | 3p

2-3

5. | De exemplu, pentru x =2 —\/3 , avem x DZ[\/g] 2p
Deoarece 1,7<\/§<2:>0<2—\/§ <0,3 obtinem 0<x<% 3p
6. ) ) .1 1
aDH:>a=m+n\/§,undem,nDZ, m-—=3n"=1,deci —=——= 2p
a m+ n\/§
_ m—n\/§ _ \/— . .2 2 _ 2 2 _ : 1
—ﬁ—m+(—n) 3 si,cum m,n07Z si m —3(—n) =m” —-3n° =1, obtinem —H 3p
m~ —3n a
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